



Olsztyn, dn. 02 stycznia 2024 r.

Nr sprawy 45/2023

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: odpowiedzi dotyczących postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu na: „Dostawę wyrobów medycznych dla Kliniki Urologii i Onkologii Urologicznej”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zestaw 1 :

1. Zadanie nr 5 Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści przewód do przepłukiwania z drenem o wymiarach: 4,8mm x 6,8mm o dł. 170 cm z łącznikiem stożkowym, dł. całkowita przyrządu 215cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

2. Zadanie nr 5 Pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści cewnik Dufour CH18 balon 50-80 ml?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

3. Zadanie nr 5 Pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści cewnik Dufour wykonany z przezroczystego 100% medycznego silikonu, z niebieską linią kontrastującą w RTG, dostępny w rozmiarach:

Rozmiar	Balon
18 FR	50-80 cc/ml
20 FR	
22 FR	80-100 cc/ml ?
24 FR	

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

4. Zadanie nr 5 Pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści cewnik Foley bez zatyczki?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

5. Zadanie nr 5 Pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści cewnik Foley z końcówką Nelaton z wewnątrz opakowania osobno pakowaną niebieską zatyczką?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

6. Zadanie nr 5 Pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści cewnik Tiemann o powierzchni niezmróżonej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zestaw 2 :

Pakiet 1

1. Poz.1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie równoważnego zestawu do nefrostomii 2stopniowej o składzie: cewnik pigtail CH8 lub CH9 do wyboru, dł. całkowita 250mm, wykonany z poliuretanu, igła dwuczęściowa 18G 20 cm skalowana co 1 m, łącznik do worka na mocz z kranikiem jednodrożnym do regulowania przepływu, prowadnica Lunderquist z miękkim końcem typu J, nacięcia na cewniku służące do mocowania cewnika będące odpowiednikiem kołnierza mocującego z opaską uciskową.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

2. Poz.2. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie produktu równoważnego renomowanego producenta Porges-Coloplast, o składzie: kateter pigtail CH10/29cm zakończony elementem kompatybilnym z dołączonym łącznikiem do worka na mocz, prowadnik 0,038"x 80cm, igła dwuczęściowa do punkcji 18G x 20cm oraz do podana kontrastu 22G x 20 cm skalowane co 1cm, komplet rozszerzadeł z rozrywalną koszulką na ostatnim rozszerzadzie, tulejka mocująca będąca odpowiednikiem kołnierza mocującego z opaską zaciskową.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

3. Poz.3. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do szynowania moczowodów z popychaczem o dł. 45 cm oraz prowadnicą o dł. 100 cm.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

4. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do szynowania moczowodów z popychaczem dł. 150 cm.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

5. Poz.4. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie prowadnika o dł. 70/85/100cm, część dystalna miękka na dł. 4,5 cm z odcinkiem półsztywnym na dł. 5,5cm oraz w dalszej części supersztywnej (dla redukcji złamania prowadnicy).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

Pakiet 5

6. Poz.3. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Foley z balonem 30-50ml dla rozmiaru CH24, pozostałe parametry zgodne.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

7. Poz.4. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika w rozmiarze CH18 z balonem 50 ml.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

8. Poz.5. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika wykonanego z przezroczystego silikonu z balonem silikonowym, z czerwonym kontrastującym paskiem RTG, rozmiar CH18 i CH20 balon 50ml, CH22 i CH24 balon 80ml.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

9. Poz.7. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika z osobno dołączoną zatyczką schodkową koloru dowolnego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pakiet 7

10. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu z cewnikiem CH4.8 i CH6 podwójnie zagiętym, dł. 26cm, koniec dalszy otwarty, dostarczany ze sterownym pozycjonerem umożliwiającym manewrowanie cewnikiem nawet po usunięciu przewodnika z układu moczowego, skalowane co 1 cm z linią pozycjonującą, przewodnik ze stali nierdzewnej pokryty PTFE, możliwość utrzymania do 6 msc.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ.

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie postępowania:

https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings